



В Новый год в гости к детям пришли следователи следственного отдела по городу Сегежа



В преддверии празднования Нового года следователи следственного отдела по городу Сегежа принесли подарки детям, находящимся на воспитании ГБУ СО РК "Центр помощи детям".

Мероприятие началось с шоу - программы «Новогодний переполох». Такое поздравление стало настоящим сюрпризом для детей. Радость в детских глазах не оставили равнодушными никого из присутствующих на этом празднике. Перед красивой новогодней елкой ребята пели песни, танцевали, играли со сказочными героями.

Следователи проявили активное участие в празднике, поздравили детей с Новым годом, Рождеством, вручили подарки, пожелали хорошей учебы, крепкого здоровья и отличного праздничного настроения.

Руководитель следственного отдела по городу Сегежа Михаил Юзвюк отметил, что дети, находящиеся в социальном учреждении, нуждаются в особом внимании и заботе. Следователи отдела регулярно оказывают всевозможную помощь, стремятся принести им радость, чтоб на лицах ребят чаще появлялись улыбки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

03 Января 2024

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1851072>